



常山发布微信 浙西传媒微信



中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | 常山县新闻传媒集团出版

栗战书在浙江调研时强调 围绕中心服务大局 切实加强地方人大工作

叶美峰参加座谈会并发言

本报讯(通讯员 仲合一) 中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书15日至16日在浙江调研时强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕中心服务大局,切实加强地方人大工作,为改革开放和社会主义现代化建设作出应有贡献。

栗战书到衢州柯城区府山街道人大代表联络站进行了调研,主持召开基层人大代表座谈会,到省人大机关看望并召开工作座谈会。他指出,习近平总书记在浙江工作期间,就人大工作进行了深入思考和实践,强调做好人大工作要把握好坚持党的领导与发挥人大作用

的关系、加快发展与法制保障的关系、依法办事与开拓创新的关系、监督与支持的关系、人大与人民群众的关系;对地方立法工作提出,要坚持党对立法工作的领导,坚持立法为民,发挥人大在立法中的主导作用,坚持法制统一,坚持立法与改革发展相适应,不断提高立法质量。这些重要论述和要求不仅对当时而且对现在都有重要指导意义,全国人大和地方各级人大都要认真学习领会,在实践中认真贯彻落实。

调研期间,栗战书参观了杭州“五四宪法”历史资料陈列馆,要求各级人大按照习近平总书记关于弘扬宪法精神、全面实施宪法的要

求,深入开展宪法宣传教育活动,切实担负起加强宪法实施和监督的职责。栗战书还考察了衢州市行政服务中心、杭州市“梦想小镇”等特色小镇。

在16日召开的基层人大代表座谈会上,市人大代表、县委书记叶美峰就常山县委如何加强县乡人大工作和建设作了汇报发言。他说,常山县委始终坚持把人大工作作为县委工作的重要组成部分,做到了“四个一”,即把握大局,保持一心同向;加油助威,推进一体监督;聚焦中心,展示一线作为;问计谋策,做实一切为民,全力支持人大依法履职,全面推动人大工作在新时代展现新作为。

本报讯(记者 李俊秋 刘科雅) 9月18日晚,县委常委(扩大)会议召开,传达学习中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书同志在浙江调研时的讲话精神和市委常委(扩大)会议精神,研究部署我县贯彻落实意见。县委书记叶美峰主持并讲话,徐建华等县四套班子领导出席。

会上,县委书记叶美峰介绍了亲身参加栗战书委员长主持召开的基层人大代表座谈会的情况。

会议指出,栗战书委员长在浙江调研时的重要讲话,立意高远、求真务实,具有很强的思想性、针对性、指导性。全县上下要深学细悟、笃行实干、与时俱进,不断提高县乡人大工作水平,为加快“衢常一体融合发展”汇聚强大动力。

会议强调,加强县乡人大工作和建设,要认真学习贯彻落实好中央18号文件,把其作为做好新时代人大工作的“纲”,全面领会和把握文件精神实质,对中央、省委、市委加强县乡人大工作和建设文件精神进行再认识、再部署、再落实,研究新对策、推出新举措,推动县乡人大工作与时俱进。要尊重、支持、信任、理解人大工作,加强党对人大工作的领导,全力支持人大依法履职,加强人大干部队伍建设,着力解决人大工作中存在的困难和问题,努力营造有利于人大工作的良好舆论氛围和社会环境,提升县乡人大工作水平。县乡人大要在新时代展现新作为,积极紧贴中心、融入中心,主动把人大工作放在大局中去思考、去谋划、去落实,始终做到思路围绕中心转,行动围绕中心干,服务围绕中心办,努力在助力中心工作中发出声音、展示风采、彰显地位,形成推动经济社会发展的强大合力。

会议还就当前全县重点工作进行了部署,要求以学习贯彻栗战书同志讲话精神为契机,凝聚合力、迅速行动,重点抓好“效率革命”、“无差别受理”市县一体、基层治理、全域土地综合整治、“宋诗之河”建设、信访维稳等工作,努力干出实效、创出特色,走在省市前列。

我在两个特色小镇 通过省级考核

赏石小镇被评为良好

本报讯(记者 杨帆 通讯员 郑书明) 9月14日,记者从县发改局获悉,2017年度省级特色小镇创建和培育对象考核情况公布,我县赏石小镇和云耕小镇分别被评为良好和合格。其中,赏石小镇在年度考核排名中位居全省良好小镇第二名,较前年相比前进了52名。

赏石小镇于2015年6月成功入围省首批37个特色小镇创建名单。目前,小镇谋划和在建的重大项目共17个,主要包括中国观赏石博览园、奇石加工园、砚瓦山水游园、石林公园、奇石物流园、“石之城”水上乐园等13个产业类项目,艺石时空等4个环境提升类项目。2017年,小镇完成固定资产投资12亿元,特色产业投资9亿元。

云耕小镇于去年8月列入省第三批特色小镇创建名单,是以“云计算为支撑,‘耕种收’全系列高端农机为核心”的高端装备制造类特色小镇。小镇规划范围3.09平方公里,现已有入驻企业13家,其中规模以上企业6家,国家高新技术企业3家,科技型企业8家,是全省“第一家”以高端农机“智造”为核心的特色小镇。目前,全球轴承行业巨头瑞典SKF中国小圆锥滚子轴承生产基地、众卡常山产业园等一批重点项目在小镇先后落地开工。这些重点项目的顺利实施将进一步提升小镇的高端装备制造水平和对外影响力。



实用科技送下乡

9月15日至20日是世界科普日,近日,县科协与县阳光志愿者协会等单位来到辉埠镇桐村村文化礼堂开展“送科技下乡”活动。活动中,工作人员为村民们发放了种桑养殖宣传手册并开展了农业技术培训,村民收获满满。

记者 汪东丽 通讯员 张帅 摄

第四纪检监察组集中开展党风廉政警示教育活动

本报讯(记者 刘科雅) 9月17日晚,县纪委监委派驻第四纪检监察组召集县委宣传部、县文联、县新闻传媒集团、县文广新局、县旅委及旅投公司等6家单位,集中开展党风廉政警示教育活动。

会上,县纪委监委派驻第四纪检监察组邀请县纪委常委、监委委员熊慧芬为全体人员开展题为“坚

守底线、不碰红线、做为民务实清廉的常山铁军”的党纪法规知识宣讲。本次宣讲的内容主要包括《中国共产党纪律处分条例》《监察法》《公职人员政务处分暂行规定》等。主讲人在讲解相关条款的同时,还深入浅出地分析了违规违纪案例,警示全体与会人员心存敬畏、知晓红线、守住底线。

在随后召开的中秋、国庆两节廉洁自律工作提醒会上,县纪委监委派驻第四纪检监察组负责人向全体与会人员通报了我市查处的6起违反中央八项规定精神的案例,重申了相关廉政纪律,并就“两节”期间各单位党组织、党员干部如何做好廉洁自律工作等提出具体的要求。

今日导读

2版

3版

钱江源头群贤话诗 “宋诗之河”再赋新篇

——常山江“宋诗之河”研讨会专家学者发言(摘要)